Kpttipla emAoyng

OL $oLTNTEC/TPLEG KATAVEUOVTAL O OELPA KOTATAENC UE BAon ToV aplBuo Twy popiwy
TIOU TIPOKUTITEL ATtO TN OXEON:

M= [0.5*(0UuVOAIKOC aplOUOC ETUTUXWCG EEETAOOEVTWY HaBnuATWV) + 2*(uéocog 6po¢
BaBuoAoyiag)] * 1,1"

Omovu n givat to e€apnvo mou Bploketat o $oLTNTAG/TPLA KATA TN OTLYMN TG altnong.
O &¢eiktng alooyel TV mopeia NG mMepdtwong twv onoudwy, Sivel mpotepaldoTnTa
0TOUG dOoLTNTEC/TPLEG PEYOAUTEPWY ECa VWV Kal eMBpaPelel Tnv KaAn enidoon.
Y& mepintwon wofabuiag mponyeital €xel o/n doltnTAG/TPLA HE TO HEYAAUTEPO
aplOud emtuxwg e€eTaOBEVTWY POBNUATWY KAl OTN CUVEXELD UE TO UEYAAUTEPO
M.O. BaBuoAoyiag.



